Authority: Item 6, Public Works Committee

Report 17-008 (PW17047/PED17109)

CM: June 28, 2017

Ward: 15

Bill No. 001

CITY OF HAMILTON

BY-LAW NO. 21-

To Permanently Close a Portion of Mountain Brow Road, Hamilton, from approximately 400m east of Flanders Drive to 1120m east of Flanders Drive, City of Hamilton

WHEREAS section 34(1) of the *Municipal Act, 2001* provides that a by-law permanently closing a highway does not take effect until a certified copy of the by-law is registered in the proper land registry office; and

AND WHEREAS the Council of the City of Hamilton on June 28, 2017, in adopting Item 6 of the Public Works Committee Report 17-008, authorized the closure of that portion of Mountain Brow Road, Hamilton, from approximately 400m east of Flanders Drive to 1120m east of Flanders Drive, City of Hamilton;

AND WHEREAS the road is a highway under the jurisdiction of the City of Hamilton;

NOW THEREFORE the Council of the City of Hamilton enacts as follows:

- 1. The part of the road allowance, being That a portion of Mountain Brow Road, Hamilton, from approximately 400m east of Flanders Drive to 1120m east of Flanders Drive, City of Hamilton, is permanently closed.
- 2. This by-law comes into force on the date of its registration in the Land Registry Office (No. 62).

PASSED this 20 th day of January, 2021.		
F. Eisenberger	A. Holland	
Mayor	City Clerk	